
Бранимир Несторовић: Донели смо одлуку о Београду, нећемо ићи у коалицију. Идемо на изборе
субота, 23 децембар 2023 12:36

Носилац листе Ми - глас из народа Бранимир Несторовић изјавио је да његов покрет
неће ићи у коалицију.

  

  

- Донели смо одлуку о Београду. Данас ћемо саопштити. Нећемо ићи у коалицију - рекао
је Несторовић на ТВ Прва.

  

На питање да ли идемо на нове изборе, Несторовић је одговорио потврдно и додао да су
избори занимљив процес и да нема ништа против још једног изласка на биралишта.

  

Несторовић је истакао да се покрет Ми - глас из народа састао пре свега због Косова и
Метохије и поновио да међу основне тачке програма спада и противљење увођења
санкција Русији и како је навео ресуверенизација Србије.
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На питање шта мисли како ће ко проћи на новим изборима, Несторовић каже да су
социјалисти кажњени због одрицања веза са Русијом као и да је управо покрет Ми - глас
из народа узео највећи део њихових бирача, а не десничарских како се то говори.

  

- Имали су неозбиљну кампању у којој траже место премијера и коалицију са СНС.
Дакле, опстанак на власти, а какав је то програм - упитао је Несторовић.

  

Он је додао да су десничари радили сами против себе јер су најављивали коалицију са
листом Србија против насиља.

  

На питање како коментарише то што га је Бошко Обрадовић назвао преварантом,
Несторовић је подсетио да је учинио много како би Двери прешле цензус у прошлом
сазиву парламента, а да је управо председник те странке изневерио очекивања и
заборавио шта су заједно потписали као коалициони споразум.

  

Несторовић је протесте које организује листа Србија против насиља назвао покушајем
обојене револуције и означио ту политичку опцију као опозицију држави Србији,
додајући да је у њиховом политичком деловању очигледан уплив страних фактора.

  

- Ми смо опозиција власти, они су опозиција Србији. Мени су били неки експерти за
обојене револуције и рекли су ми да то тако почиње. Обавезно са младима, јер млади
симболизују будућност - каже он.

  

Несторовић каже да је инсистирање на гласачима из Републике Српске као пресудним
фактором на изборима крајње увредљиво за наш народ и да се иза свега крије заправо
алиби за изборни пораз дела опозиције.

  

- Ти људи имају и пребивалишта и двојно држављанство, не видим зашто не би могли да
гласају - рекао је Несторовић и додао да је то ширење мржње међу Србима коме се
морамо супротставити.
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Говорећи о Републици Српској, Несторовић је рекао да му је изузетно драго што је
Милорад Додик прекинуо контакте са америчким и британским амбасадором. Он је
истакао да се покрет Ми - глас из народа залаже за уједињење Србије, Републике
Српске и Црне Горе као српског културног простора на коме живи исти народ.

  

Несторовић је одбацио спекулације о крађи гласова позивајући се на податке
контролора његовог покрета. Он је навео да би у случају покушаја насилне промене
власти у Србији подржао актуелну владајућу коалицију јер би на тај начин бранио
државу.

  

Коментаришући приговор листе Србија против насиља на изборне резултате,
Несторовић каже да изгледа тако да би "сваки суд морао да га одбаци".

  

- Намерно су га поднели да би га суд одбацио, да би онда оптужили судство да је
пристрасно. Цела прича је бизарна, протестују испред РИК-а за београдске изборе -
наводи он.

  

Говорећи о штрајку глађу лидера опозиције, Несторовић је оценио да је то фарса.

  

- То је фарса, штрајк глађу. Зна се шта је то. Ја сам лекар и четврти, пети дан наступа
слабост мишића. Пети, шести дан мораш да лежиш, а они су живахни нешто. Само
очекујем транспаренте на енглеском, добро изгледа на Си-ен-ен-у, јер ови са запада не
знају српски. Појавиће се заставе Немачке, САД, ЕУ, не можеш више на исти штос да
протераш причу. Не искључујем могућност да направе циркус, имају средства - каже
Несторовић.

  

Он каже да се протести одржавају у критичном тренутку.

  

- У истом тренутку тече ултиматум нама да до краја јануара признамо Косово и
потпишемо Охридски споразум. То је суштина иза свега, хоће да притисну власт да
попусти, глобална је битка. Они хоће да угасе утицај Русије у Србији, а то не смемо да
дозволимо - поручио је Несторовић.

 3 / 4



Бранимир Несторовић: Донели смо одлуку о Београду, нећемо ићи у коалицију. Идемо на изборе
субота, 23 децембар 2023 12:36

  

(Политика)
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